

## Письмо благодарности

С председателем Котласской районной общественной организации пенсионеров, ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Людмиле Ильиничне Меркурьевой я познакомилась в марте 2015 года, когда готовила к печати книгу памяти земляков «Забелинцы - солдаты Великой Отечественной войны». Сумма на издание книги оказалась гораздо выше той, к которой мы были готовы, и я обратилась к Людмиле Ильиничне за помощью в софинансировании выпуска.

С первых минут знакомства я увидела, что у наших ветеранов деятельный и энергичный руководитель. Она с большим интересом отнеслась к моей просьбе. За чашкой чая мы поговорили о проблемах сегодняшних ветеранов, о том, как идет подготовка к празднованию 70-летнего юбилея Великой Победы советского народа в Великой отечественной войне 1941 - 1945 годов. Для моей собеседницы эта тема особая, она гордится тем, что и её семья может гордиться предками - защитниками Отечества. Людмила Ильинична активно сотрудничает не только с ветеранскими первичками поселений, но и с другими общественными организациями. В нашем случае Людмилу Ильиничну интересовало всё: как собирался материал для книги, как помогал нам совет ветеранов деревни, сколько имён земляков вошло в книгу и т.д.

С той встречи мы расстались друзьями. Через пару недель председатель нашей районной ветеранской организации уже сообщила мне, что нашла спонсора в лице Приводинского ЛПУМГА. А 9 мая приехала на митинг памяти фронтовиков в д. Федотовскую, поздравила забелинцев с Великой датой. К обелиску были возложены цветы и венки. Проведены акции: «Бесмертный полк», «Знамя Победы», «Свеча Памяти», «Сирень Победы». За счет средств благотворительного фонда «Илим-гарант» ветеранам - фронтовикам вручены памятные подарки и поздрав-

ления. к подножию памятника ветеранам деревни возложен венок и живые цветы.

Благодаря активной работе Людмилы Ильиничны Меркурьевой у районного Совета ветеранов сложились доверительные отношения с благотворительным фондом «Илим - Гарант». Благотворительный фонд «Илим - Гарант» не первый год оказывает финансовую поддержку ветеранам Котласского района.

Людмила Ильинична и сегодня проявляет живой интерес к нашим делам. В центре Федотовской стоит памятник землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны. Капсула со списком погибших была торжественно замурована в верхней части памятника ещё в 1973 году в день открытия памятника. Прошло уже более сорока лет. В Федотовской живых фронтовиков уже не осталось. Имена многих начинают стираться в памяти... К сожалению, так бывает. Группа неравнодушных односельчан под руководством известного общественника, председателя ТОС «Надежда» В. М. Ковалёва решила дополнить памятник мемориальными досками с именами героически погибших земляков. В школьном музее уточнили списки, нашли организацию, готовую изготовить таблички. Закупили плиты. И как всегда, возникла финансовая проблема. Чтобы завершить задуманное, не хватает большой суммы! Ковалёв обращается за помощью к Людмиле Ильиничне. Она вновь проявляет заботу и внимание к нашей просьбе. Встречается с руководителями предприятий округа. Помощь ей вновь удалось найти в лице Благотворительного фонда «Илим-Гарант». За счет этих средств изготовлены и установлены мемориальные доски к обелиску, а на мероприятии «День пожилого человека» отмечены ветераны - активисты, вручено благодарственное письмо Совету ветеранов д. Федотовская за активное участие в проведении мероприятий празднования 70-летия Великой Победы.



Председатель Котласской районной общественной организации пенсионеров, ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Людмила Ильинична Меркурьева

Благодаря помощи Меркурьевой Л. И. удалось реализовать два крупных по меркам нашей деревни проекта - издание книги и достройка памятника. От имени жителей деревни, от школьников и ветеранов, от себя лично искренне благодарю председателя Котласской районной общественной организации пенсионеров, ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Людмилу Ильиничну Меркурьеву и верю, что у организации впереди много интересных и важных дел, ведь её возглавляет инициативный, профессиональный, коммуникабельный и по-настоящему любящий свою работу человек.

Ольга Чупрова, председатель совета депутатов МО «Шипицынское», учитель забелинской школы